
 

Αθήνα, 20 Μαΐου 2025 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς την Υπουργό Τουρισμού 

 
ΘΕΜΑ: «Η συρρίκνωση του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (Ε.Ο.Τ.) απειλεί την βιώσιμη 
οικονομική και κοινωνική τουριστική ανάπτυξη της χώρας»  

Ο Ε. Ο. Τ. που ιδρύθηκε με τον Α.Ν. 1565/1950 αποτελεί Ν. Π. Δ. Δ. υπό την εποπτεία του Υπουργείου 

Τουρισμού. Πρόκειται για τον επίσημο κρατικό φορέα του τουριστικού τομέα με κύρια αποστολή την 

υποβολή προτάσεων στο αρμόδιο Υπουργείο  για τη χάραξη τουριστικής πολιτικής και την εφαρμογή της 

μέσα στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του. Ειδικότερα, ο Ε.Ο.Τ. ερευνά την διεθνή αγορά, μελετά την 

ανταγωνιστικότητα του κλάδου, καταρτίζει και υλοποιεί προγράμματα διαφήμισης και εξωστρέφειας και 

μεριμνά για την προώθηση του ελληνικού τουρισμού και την ενίσχυση της εικόνας της χώρας, ώστε να 

αναβαθμιστεί ο κλάδος, ως σημαντικός πυλώνας για την συλλογική ευημερία. 

Παρά όμως την αναμφισβήτητη συμβολή του Οργανισμού στην ανάπτυξη του  τουρισμού, ο Σύλλογος 

Υπαλλήλων εκφράζει την έντονη ανησυχία του για την επιχειρούμενη, όπως ο ίδιος καταγγέλλει, 

συστηματική υποβάθμιση του ρόλου του. Ειδικότερα, με ενέργειες όπως  η ανάθεση της υλοποίησης 

προγραμμάτων και δράσεων προβολής σε τρίτους, η υποστελέχωση, η σχεδιαζόμενη αναστολή 

λειτουργίας των Υπηρεσιών Εξωτερικού του Ε.Ο.Τ. σε Ρουμανία και Ισπανία και η υφιστάμενη αναστολή 

λειτουργίας του Γραφείου Πληροφοριών στην Ακρόπολη, οδηγούν τον Οργανισμό σε απαξίωση και 

υποβάθμιση προκαλώντας εύλογη ανησυχία για το μέλλον του Ε.Ο.Τ. . 

Επειδή, ο Ε.Ο.Τ. συμβάλει τα μέγιστα στην τουριστική προβολή των  προορισμών της χώρας και την 

δίκαιη διάχυση των οφελών, και η απαξίωση του ναρκοθετεί την αποστολή του.  

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός 

1.Σκοπεύει να ενισχύσει τον Ε.Ο.Τ. ώστε να υλοποιήσει απρόσκοπτα τον θεσμοθετημένο ρόλο 

του προς όφελος του δημόσιου συμφέροντος και του κλάδου;  

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί για το σκοπό αυτό, με ποιο χρονοδιάγραμμα και ποιες 

χρηματοδοτήσεις ;   

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

Βέττα Καλλιόπη 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

942

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/5/2025

Ώρα κατάθεσης:

16:02'




